
Tudi miličnik je lahko
tovariš

Število prometnih nesreč na
naših cestah je v prvih treh
mesecih letošniega leta zastra-
šujoče veliko. Se bolj zaskrblju-
jpče je dejstvo da se veliko teh
konča z najhujšimi posledicami.
So vzrok za takšno stanje slabe
ceste ali pa nizka raven kulture
udeležencev v cestnem pro-
metu? -Vsekakor oboje! K temu

•pa se pridružujejo tudi alkoho),
nespoštovanje cestno-promet-
nih predpisov, tehnične
pomanjkljivosti vozila in pa
velike hitrosti.

Med udeleženci v prometnih
nesrečah je čedalje več otrok in
osnovnošolcev. Ob dejstvu, da
je v šestih mesecih letošnjega
leta na naših cestah ugasnilo
toiiko mladih življenj, se ven-

darle moramo vprašati. Mar ni
nekaj hudo narobe pri vzgoji
najmlajših o cestnoprometnih

• predpisih? Vse prepogosto
iščemo krivca v slabih cestah,
neupravičeno se znašamo nad
miličniki kot da so le oni odgo-
vorni za stanje na cestah
fcakršno je! Kaj pa pedagogi v
šolah, vzgojitelji v vzgojnovarst-
venih organizacijah in nena-
zadnje starši otrok in mladostnl-
kov? Prav slednji zaslužijo naj-

„ yeč graje.
Vse prepogosto so starši

^brezskrbni pri početju sovjih
btrok. Kolo ali kolo z motorjem je
želja slehernega mladostnika.
Da bi se otroku prikupili in ga
primerno nagradili mu pač
kupimo kolo. O tem, da bi ga pri-
memo poučili in seznanili s cest-

, fioprometnimi predpisi, je pač
jpostranska sk:o. Šele takrat ko
pride do ncdreče, se zganemo
aji smo ravnali prav, da smo

~ btro^-a pustili samega na cesto.
J« za nesrečo kriv otrok ki ni
deležen zadostne vzgoje ali pa
mi ki smo mu je dolžni dati?

Z druge strani pa se soočamo
še z enim pojavom, ki še bolj

ogroža varnost v cestnem pro-
metu. Slabe gospodarske raz-
mere, padec življenjskega stan-
darda, silijo mnoge starše k
postranskemu zaslužku. Rezul-
tat tega je, da so otroci skoraj es
dan prepuščeni sami sebi in
cesti. In če k temu prištejemo še
nezadostno poznavanje cestno-
prometnih predpisov in slaba
vzgoja otrok na eni strani, in na
drugi naša premajhna skrb za
varnost naših najmlajših, je do
nesreče zelo kratka pot!

Ko bom velik, bom miličnik!

Naš posnetek je \z vzgojno-
varstvene organizacije Koseze,
enota Marija Štirn-Muca. Tja
večkrat zaidejo možje postave

zaščitne enote milice in takrat je
živahno. Malčki so sprva do
miličnikov nezaupljivi, toda kaj
kmalu postanejo dobri prijatelji.
Med enournim obiskom marsikaj
zvedo o delu miličnika, sezna-
nijo se z nevarnostmi ki prežijo
na cestah, prijazni možje
postave pa jim dajo koristne
napotke in najosnovnejša pra-
vila o cestnem prometu. Mnogi
od njih so tako navdušeni nad
razlago, da si podobnih obiskov
želijo še več.

V voznem parku delovne
organizacije Integral pa je bilo
nedavno tega zanimivo tekmo-
vanje poklicnih voznikov in avto-
mehanikov Ijubljanskega
območja. Tekmovali so v spret-
nostni vožnji in v poznavanju
cestnoprometnih predpisov.
Tekmovanja so se poleg vozni-
kov in avtomehanikov udeležile
tudi številne transportne organi-
zacije, svoj delež pa so prispe-
vale družbenopolitične organi-
zacije, šola za miličnike in
mestna zveza sindikatov Ljubl-
jana. V skupni uvrstitvi je bila
najboljša DO Integral - Mestni
potniški promet. Jože Čurin


